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Referat fra Radiograf Rådets Regionsbestyrelsesmøde 
Region Nordjylland 

25. oktober 2022 
 
Dagsorden: 
1. Godkendelse af dagsorden 
2. Gensidig orientering 
3. Lokale lønforhandlinger 
4. Bemærkninger til referat fra mødet 23/8-22 
5. Regionens regnskab 
6. Bemærkninger til HB-referatet 25/8-22  
7. Radiograf Rådets hjemmeside 
8. Evaluering af Zoo-arrangement 29/9-22 
9. Gennemgang af HB-dagsorden til mødet 26/10–22 
10. Evaluering af RB-seminar den 14-15/9-22 i Nyborg 
11. Drøftelse om vi skal på et lokal RB-seminar i foråret 
12. Julemøde hos Johan 25/11 
13. Evt. 
 
Møde afholdt i mødelokale A, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd 
Ordstyrer: Kristine 
Referent: Johan 
 
1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 
 
2. Gensidig orientering 
Aalborg: Lene Bülow stopper som leder på Nord og går på efterløn. Der er generelt mangel på kolleger på 
Nord, som kan dække vagtspor. 
 
Der er bevilget penge fra Robusthedspuljen, som bliver brugt på at ansætte to tidligere kolleger 2 dage om 
ugen hver til at aflaste på stuer, samt 4 studerende fra 6. semester, som hjælper til i vagterne (16.00-22.00 
hverdage og 10.00-18.00 i weekenderne). Denne ”hjælpepakke” kører resten af året. 
 
Hobro/Farsø: Projektradiograf Tilde skal hjælpe i Farsø med at få samarbejdet med O-amb til at fungere 
bedre mht. bookingkapacitet og fordeling. Der bliver bl.a. flyttet ambulante CT-scanninger til 
weekenderne, så der frigøres plads i hverdagene. 
 
Frederikshavn: Der har været 3 opsigelser, og der er slået ledige stillinger op. Desuden søges der 
screeningsassistenter til mammografi og DEXA-scanning. 
 
RSD:   
 
UCN: 1. hold efter opnormering af praktikpladser i Region Nordjylland er startet pr. 1/9-22. Det er 12 
studerende på 1. semester i RN, mod tidligere 10. 
 
3. Lokale lønforhandlinger 

Mødedeltagere 
Susanne Kornbeck Thomsen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord 
Johan Tandrup Kensler, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd 
Camilla Holmberg Bahnsen, Sygehus Vendsyssel, Frederikshavn 
Anders Juul Pedersen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd 
Jan Rune Lind Sørensen, Sygehus Vendsyssel, Frederikshavn 
Kristine Christensen, Aalborg Universitetshospital, Farsø 
Karina Baadsgaard Christensen, Aalborg Universitetshospital 
Josephine Vadgaard, RSD 
 
Thomas Hessellund, Sygehus Vendsyssel, Hjørring 
Marianne Schmidt Madsen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord 
Elisabeth Jensen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord 
Margrethe Pedersen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd 
Pia Grennerod Alexandersen, Sygehus Vendsyssel, Hjørring 
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Endnu engang er vi blevet glemt i de udsendte papirer omkring de lokale lønforhandlinger! Vi ER med i 
puljen - dette kan ses ud fra optællingerne af berettigede modtagere - men i selve teksten nævnes der gang 
på gang ”sygeplejersker”, når der reelt burde stå ”sygeplejersker og radiografer”. 
 
Samlet set vil der være ca 13 personer i hele Klinik Diagnostik, som kan indstilles til de ekstra lønmidler. 
Susanne og ledelsen er ved at opstille kriterier. Det er endnu uvist, hvor mange kolleger der er tale om på 
Regionshospitalet (Hjørring og Frederikshavn). 
 
4. Bemærkninger til referat fra mødet 23/8-22 
Ingen bemærkninger. 
 
5. Regionens regnskab 
Den seneste postering fra Zoo-arrangementet er ikke påført endnu. Det er på ca. 21.000,- og selv med dette 
indregnet er der fin økonomi til resten af året. Vi har mulighed for at overføre overskud til 2023, da dette 
er indenfor samme kongresperiode. 
 
6. Bemærkninger til HB-referatet 25/8-22  
Ingen bemærkninger. 
 
7. Radiograf Rådets hjemmeside 
Camilla Arnsberg har indkaldt hjemmesidegruppen fra HB til møde 3/11, hvor der vil blive vist nogle sider 
fra den nye opsætning. Der skal også drøftes hvordan dele af hjemmesiden skal præsenteres, fx med et PR-
afsnit med billeder af røntgen- og scannerrum og arbejdssituationer osv. 
 
8. Evaluering af Zoo-arrangement 29/9-22 
Zoo-arrangementet var rigtig fint besøgt med ca 45 deltagere. De blev delt op i to grupper, som gik ruter 
rundt i haven med dygtige guider, som fortalte spændende dyrefakta. Derefter spisning i havens restaurant 
(som godt kunne have lavet et ekstra fad kartofler...). Alt i alt har der været mange positive 
tilbagemeldinger fra medlemmerne! 
 
9. Gennemgang af HB-dagsorden til mødet 26/10–22 
Punkt 4 - Uddannelsesfond: Det er en fin idé at bruge pengene anderledes. De gør ingen gavn på en konto. 
 
Punkt 6 - Ekstern revision: Vi afventer fremlægning på HB-mødet, og har et par spørgsmål i den 
forbindelse -bl.a. spørgsmål om rabatten for første år, ekstra udgift til opstillet årsregnskab, hvad er en 
”væsentlig ændring” i Radiograf Rådets portefølje og udgift til evt. oplæring. 
 
Punkt 7 - Uddannelsestopmøde: Det er virkelig flotte tilbagemeldinger, der er kommet fra deltagerne! Der 
er helt klart basis for mindst ét møde mere, og gerne med meget mere tid til debat og generelt længere 
mødedag (+1 time eller mere). 
 
Punkt 10 - DSR samarbejdsaftale: Det nytter ikke noget at have ”kan”-formuleringer, når der er så stort 
behov for, at det ikke kan fortolkes og afviges, som det sker nu! Vi er nødt til at presse på, og få flere ”skal”-
formuleringer ind i teksten. 
 
Punkt 11 - COWI-rapport om radiografmangel frem mod 2030: Vi glæder os til afklaring af tallene, og kan 
især ikke genkende statistikken for Region Nordjylland og Sjælland. 
 
10. Evaluering af RB-seminar den 14-15/9-22 i Nyborg 
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Placeringen i Nyborg var ikke det bedste valg - der var meget lang transporttid fra Region Nordjylland. Det 
ville være bedre at holde det som oftest i trekantsområdet eller evt. direkte i København, da der er bedre og 
kortere transport for størstedelen af deltagerne. Der måtte også godt planlægges lidt ”udetid”, fx med en 
gåtur i området, hvor man kunne diskutere et emne, og komme tilbage til lokalerne og 
nedskrive/fremlægge det. 
 
11. Drøftelse om vi skal på et lokal RB-seminar i foråret 
Susanne har fået et tilbud fra Hotel Viking, hvor vi fx kan holde et RB-mini-seminar fra en eftermiddag til 
næste dags eftermiddag, og arbejde i dybden med et eller to lidt større emner, f.eks. revidering og 
udformning af bestyrelsens forretningsorden og opfølgning på de kommende OK-roadshows. Susanne 
afklarer lidt flere detaljer, og så kan vi tage det med til næste møde. 
 
12. Julemøde hos Johan 25/11 
Vi afholder næste RB med efterfølgende julespisning hos Johan. Konceptet fra sidste år videreføres med 
smørrebrødsbestilling fra Mortens Kro. 
 
13. Evt. 
De nye HB-datoer bliver godkendt på HB-mødet 26/10. Derefter vil Susanne udsende mail med forslag til 
nye datoer for de førliggende RB-møder til godkendelse. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
De kommende Regionsbestyrelsesmøder i Radiograf Rådet afholdes: 
 
25. november kl. 17.00-19.00 hos Johan (efterfølgende spisning) 
 
2023 
HB-mødedatoer er: 7/2, 20/3, 22/5, 21/6, 6/9, 26/9, 27/10, 14/12 - desuden Kongres 28/10 
Susanne udsender forslag til RB-mødedatoer 


